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  Фіссуріт ФX  

(Fissurit FX) 

 

Інструкція із  застосування                          

 

Фіссуріт ФХ – високонаповнений (> 50%) герметик світлового твердіння з фтором  для  фісур і 
борозен. 
 
Область застосування: 

- Герметизація/пломбування борозен, фісур, а також  малих порожнин 
- Герметизація/облицювання ушкоджених поверхонь емалі 
- Фіксація ортодонтичних систем, покриття ділянок з  підвищеним ризиком розвитку карієсу при 
ортодонтичному лікуванні 
- Герметизація композитних або цементних пломб (захисний шар від вологи) 
- Герметизація каріозних уражень з метою запобігання їх розвитку  
- Усунення незначних дефектів композитних або амальгамних пломб 
- Герметизація молочних зубів. 
 

Застосування: 
Герметизацію фісур необхідно проводити якомога раніше, як тільки процес прорізування зуба  
дозволяє здійснювати лікування (тобто  коли оклюзійна поверхня повністю знаходиться над 
яснами) і можливий контроль вологи. Після висушування необхідно ретельно очистити поверхні, 
які підлягають герметизації (з використанням ротаційної щітки і  чистячої пасти, що не містить 
фтору, напр., Клінт (Klint),  потім промити і висушити. При початковому карієсі або  сумнівному 
його встановленні  слід розширити фісури за допомогою тонкого  інструменту. 

 
Протравлювання: 

Нанести протравлювальний гель (або рідину Вокоцід (Vococid) (контроль за блакитним 
кольором) коротковорсовим разовим пензликом і залишити на поверхні емалі на 15 – 30 с. 
Ретельно  промити і висушити. Протравлена  емаль повинна бути  непрозорою і матово-білою 
(уникати забруднення поверхні!). Дотримуватись вказівок інструкції із застосування Вокоцід 
(Vococid). 

 
Застосування: 
Зняти захисний ковпачок зі шприца. Нагвинтити нову голку на шприц Фіссуріт ФХ  (Fissurit FX). Для 
усунення пухирців повітря тримати шприц вертикально, витиснути матеріал до кінця голки. Фіссуріт 
ФХ  (Fissurit FX) рівномірно витікає з голки при легкому та середньому натисканні. Перевірити, чи не 
забивається голка при сильному натисканні. Нанести Фіссуріт ФХ  (Fissurit FX) від краю у фісуру 
або порожнину і дати час для заповнення  15 - 20 с. Усунути пухирці повітря (напр., тонким зондом). 

  Важливо: Витягнути поршень шприца після застосування для зняття тиску та уникнення зайвих 
витрат матеріалу. 
 
Світлове твердіння: 

Полімеризувати Фіссуріт ФХ  (Fissurit FX) галогеновою лампою Полофіл Люкс (Polofil Lux)  
протягом  20 - 30 с, після чого перевірити  щільність поверхні. Надлишок  матеріалу усунути  
(напр., алмазним фініром), при потребі відполірувати поверхню (гумовим фініром). Потім нанести 
фторидний лак Біфлуорід 12 (Bifluorid 12) на лікований та суміжні зуби. 
 
 

Зберігання: 
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Зняти голку після використання і ретельно закрити шприц з препаратом Фіссуріт ФХ  (Fissurit 
FX). Зберігати Фіссуріт ФХ  (Fissurit FX)  при кімнатній температурі та  захищати від дії світла.  

 
Додаткові вказівки/запобіжні заходи: 

При недостатній ізоляції робочого поля від вологи і висушування виникає небезпека 
передчасного порушення герметизації. У цих випадках рекомендується застосування  фторлаку 
Біфлуорід 12 (Bifluorid 12)  або герметизація склоіономерним цементом Аква Іонобонд (Aqua 
Ionobond). 
Якщо протравлена поверхня  забруднена (напр., слиною), то фіксація препарату  Фіссуріт ФХ  
(Fissurit FX) може бути знижена. У цьому випадку поверхню  очистити, повторно протравити 
протягом 10 - 20 с, промити та висушити. 
Фіссуріт ФХ  (Fissurit FX) не слід тривалий час піддавати дії світла операційної лампи, оскільки 
це спричиняє полімеризацію (збільшення в’язкості). 
Фіссуріт ФХ  (Fissurit FX) містить BIS-GMA, TEDMA дуотенаметакрилат та BHT. Не 
застосовувати у пацієнтів з  гіперчутливістю. Уникати  контакту зі слизовою оболонкою наскільки 
це можливо. Не використовувати  чистячі та висушуючі засоби, що містять фенольні субстанції 
(напр., евгенол, тимол), оскільки вони  перешкоджають повній полімеризації. 
Каріозним ураженням (напр., навколо пломб) може запобігти аналогічна герметизація, якщо 
заміна пломби небажана або неможлива. Для цього необхідно очистити відповідну поверхню, 
провести  мінімально  інвазійне препарування і протравлювання емалі. У цих випадках 
рекомендована герметизація всієї поверхні пломби. 
При ортодонтичному лікуванні ділянок порожнини рота, де обмежені можливості гігієнічного 
догляду, їх герметизація може забезпечити надійний захист на тривалий період. 
У всіх випадках для захисту від карієсу негерметизованих поверхонь зубів слід проводити 
подальше фторування. 
 

Форми випуску: 
Фіссуріт ФХ  (Fissurit FX) 
Упаковка 2 х 2,5 г у шприцах  
20 аплікаційних наконечників, тип 40   Арт. № 1181 
 

Наші препарати розроблені для застосування у стоматології. Усні та/або письмові вказівки, а також 
наші поради, засновані на докладному вивченні матеріалу, не зобов'язують Вас відмовитися від 
використання матеріалів, що випускаються нами, відповідно до Вашої спеціальності і на Ваш розсуд. 
Однак застосування наших матеріалів без нашого контролю знаходиться виключно у сфері Вашої 
власної відповідальності. Звичайно ми гарантуємо відповідність якості наших матеріалів чинним 
нормам, доставку та умови торгівлі - прийнятим стандартам. 
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вул. Мишуги ¼, кв. 19 
m.litvinenko@voco.com 
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